
日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

高さ    (cm) 1 2 3 4 5 6 …

体積   (cm3) 6 12 18 24 30 36 …

いつも になる。

・ 下の表は、底面積が６cm2の三角柱の
高さ   cmと体積   cm3 を表したものです。

① にあてはまる数を書きましょう。

② 表の空らんをうめて、 にあてはまる数を書きましょう。

1 2 3 4 5 6 …

6 12 18 24 30 36 …
×

の値の 倍は、 の値になる。 × ＝

1 2 3 4 5 6 …

6 12 18 24 30 36 …

…÷

の値を  の値でわると、

÷ ＝

6cm2

cm

cm3



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

いつも になる。

・ 下の表は、底面積が６cm2の三角柱の
高さ   cmと体積   cm3 を表したものです。

高さ    (cm) 1 2 3 4 5 6 …

体積   (cm3) 6 12 18 24 30 36 …

① にあてはまる数を書きましょう。

② 表の空らんをうめて、 にあてはまる数を書きましょう。

1 2 3 4 5 6 …

6 12 18 24 30 36 …
× 6

の値の 倍は、 の値になる。6 × 6 ＝

1 2 3 4 5 6 …

6 12 18 24 30 36 …

6 6 6 6 6 6 …÷

の値を  の値でわると、

6
÷ 6＝

6cm2

cm

cm3
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